

డోర్ లాక్, వలసల వివరాలు సమగ్రంగా సేకరించాలి 'టెయిల్ ఎండ్' సమస్యలకు 'పత్తిపాక' పరిష్కారం వచన కవిత్వానికి బాటలు వేసిన శేషిల్లా...
లోపలి పేజీల్లో

నేడు ఢిల్లీకి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం ఢిల్లీ వెళ్లనున్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానంతో సమావేశం అయ్యేందుకు రాజధానికి వెళుతున్నట్లు సమాచారం. రాష్ట్రంలో ఆధికారం చేపట్టి ఏడాది పూర్తిపడుతున్న సందర్భంగా నిర్వహించే ప్రజాపాటి నవచేతన పబ్లిషింగ్ హౌస్ అధిష్టానంతో చర్చించే అవకాశం ఉంది. ఉత్పాదక శాఖలను హాజరుకావాలని ఎటెన్షన్ పెట్టాలను కోరనున్నట్లు సమాచారం. సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటు సభకు హాజరు కావాలని ఎటెన్షన్ ఆగ్రే నేత రాహుల్ గాంధీని ఆహ్వానించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే రాష్ట్రంలో వివిధ కార్యక్రమాల పడ పుల పుటి, మంత్రివర్గ విస్తరణపై కూడా పార్టీ అధిష్టానంతో చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. కాగా సోమవారం సాయంత్రం ఢిల్లీలో లోక్ సభ స్పీకర్ ఓంపిర్లా కుమార్ పేరా సమావేశం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కానున్నారు. ఆనంతరం తిరిగి హైదరాబాద్ కు వస్తారు.



పార్లమెంట్ శిక్షాకాల సమావేశాల ముందు ప్రభుత్వం ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన అఖిలపక్ష సమావేశ కర్మశ్యం

వాడివేడిగా జరగనున్న శీతాకాల సమావేశాలు

- నేటి నుంచి పార్లమెంటు ఉభయ సభల భేటీ
- అదానీ, మణిపూర్ అంశాలపై చర్చకు వివక్షల పట్టు
- వాటిపై నిర్ణయం బిఎసిలదే
- అఖిలపక్ష సమావేశంలో కేంద్ర పార్లమెంటులో శాఖ మంత్రి కిరెడ్ రిజిజు
- ప్రస్తుత సమావేశంలో జమిలీ ఎన్నికల బిల్లు లేదు

న్యూఢిల్లీ : సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న పార్లమెంటు శిక్షాకాల సమావేశాలు వాడివేడిగా జరగనున్నాయి. అదానీ గ్రూపుపై లంచం ఆరోపణలు, మణిపూర్ వ్యవహారాలపై చర్చకు ప్రతిపక్షాలు పట్టుబడుతున్నాయి. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో సమవిజయంతో అధికార ఎన్.డి.ఎ. తదితర అంశాలపై చర్చ జరగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే రాష్ట్రంలో వివిధ కార్యక్రమాల పడ పుల పుటి, మంత్రివర్గ విస్తరణపై కూడా పార్టీ అధిష్టానంతో చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. కాగా సోమవారం సాయంత్రం ఢిల్లీలో లోక్ సభ స్పీకర్ ఓంపిర్లా కుమార్ పేరా సమావేశం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కానున్నారు. ఆనంతరం తిరిగి హైదరాబాద్ కు వస్తారు.

పార్టీ ఇబ్బందులను ఎదుర్కోవాలి. పార్లమెంటు సమావేశాల సేవలలో ఆదివారం నాడు శిక్షాకాల సమావేశాల చర్చ జరపాలి. ప్రతి పక్షాలను ముక్కలం చేయాలి. సమావేశంలో డిమాండ్ చేశాము. దీనిపై ఆయా సభల కార్యకలాపాలను సమవిజయంతో (బి.పి.) నిర్ణయం తీసుకుంటామని అధికారపక్షం తెలిపింది. అఖిలపక్ష సమావేశం ఆనంతరం కేంద్ర మంత్రి కిరెడ్ రిజిజు మీడియాతో మాట్లాడుతూ తరువాతి రోజుల్లో అధికార పక్షం పార్టీలో కుమార్, ఇతర పార్టీల సభ్యులు

టి.పి. హరిసింధు కోర్ బాదల్, అనుభియా పటేల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదానీ అంశంపై శిక్షాకాల సమావేశాల చర్చ జరపాలి. ప్రతి పక్షాలను ముక్కలం చేయాలి. సమావేశంలో డిమాండ్ చేశాము. దీనిపై ఆయా సభల కార్యకలాపాలను సమవిజయంతో (బి.పి.) నిర్ణయం తీసుకుంటామని అధికారపక్షం తెలిపింది. అఖిలపక్ష సమావేశం ఆనంతరం కేంద్ర మంత్రి కిరెడ్ రిజిజు మీడియాతో మాట్లాడుతూ తరువాతి రోజుల్లో అధికార పక్షం పార్టీలో కుమార్, ఇతర పార్టీల సభ్యులు



జార్జండ్ సిఎం 28న హేమంత్ సోరెన్ ప్రమాణస్వీకారం మహారాష్ట్ర సిఎంపై కొనసాగుతున్న పందెం పదవిని ఆశిస్తున్న పిండే, ఘడ్కర్, అజితీవర్

రేపు సెంట్రల్ హాల్లో రాజ్యాంగ దినోత్సవ ప్రత్యేక కార్యక్రమం
భారత రాజ్యాంగాన్ని రాజ్యాంగ పరిషత్ ఏర్పాటు చేయడం తెలిపి 75 సంవత్సరాలు పూర్తి చేస్తున్న సందర్భంగా మంగళవారం నాడు పార్లమెంట్ పాఠశాలలోని సెంట్రల్ హాల్లో సందర్శించిన సీఎం రేవంత్ ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు కేంద్ర పార్లమెంటులో శాఖ మంత్రి కిరెడ్ రిజిజు తెలిపారు. దీనిని ప్రతిపక్ష ద్రోహి ముర్యు, ఉప రాష్ట్రపతి జగ్జీవ్ ధన్వంత్, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ హాజరుకావాలని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక నాణ్యం, స్టాంప్

విడుదల చేయనున్నారు. సంస్కృతం, మైథిలీ భాషలో రాజ్యాంగ వ్యవహారాలను తెలుపుతారు. అంతే కాకుండా 'మెకింగ్ ఆఫ్ ద కాన్స్టిట్యూషన్: ఎ గ్లిప్స్', 'మెకింగ్ ఆఫ్ ద కాన్స్టిట్యూషన్ ఆండ్ ఇట్స్ గ్లోరియస్ జర్నీ' అనే రెండు పుస్తకాలను, రాజ్యాంగ చిత్రాలతో బుక్ లెటరు విడుదల చేస్తారు. అలాగే భారతదేశంలో, విదేశాలలో ఉండి ప్రజలు రాష్ట్రపతి ముర్యు తో ప్రమాది హాజరుకావాలని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక నాణ్యం, స్టాంప్

గతంలో లాగా గొంతు నొక్కొద్దు సిపిఐ ఎంపి సందోక్ కుమార్
గతంలో మాదిరిగా పార్లమెంటు శిక్షాకాల సమావేశాలలో ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కొద్దు, సామర్య వాతావరణంలో సభను నడపాలి అఖిలపక్ష సమావేశంలో సిపిఐ రాజ్యసభ పక్ష నేత పి.సందోక్ కుమార్ విజ్ఞప్తి చేశారు. తాజాగా లంచాల ఆరోపణల సేవలలో అదానీ గ్రూప్ వ్యవహారాలపై జమిలీ వేయాలని, మణిపూర్ సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం పార్లమెంటులో చర్చ జరగాలని డిమాండ్ చేశారు. వక్స్ సహజ బిల్లు సహా, ఇతర బిల్లులను హడావుడిగా ప్రవేశపెట్టవద్దని సూచించారు. నిరుద్యోగం, ధరల పెరుగుదలపై సభలో చర్చించాలన్నారు.

పొరపాటుకాదు.. ఉద్దేశపూర్వకంగానే..

అదానీ మోసంపై అమెరికా కోర్టులో వెలుగు చూస్తున్న నిజాలు



తాజా అభియోగాలను విచారించాలి
సుప్రీం కోర్టులో అభ్యర్థన దాఖలు చేసిన న్యూఢిల్లీ : పారిశ్రామికవేత్త గౌతమ్ అదానీ అమెరికాలో ఎదుర్కొంటున్న నేరారోపణలపై విచారణ చేయాలని కోరుతూ సుప్రీం కోర్టులో తాజాగా అభ్యర్థన దాఖలైంది. ఈ మేరకు న్యాయవాది విశాల్ తివారీ ఇంటర్నాట్ కు అభ్యర్థన దాఖలు చేశారు. అదానీ - హిందూ నేషన్ల అంశంపై దాఖలైన బ్యాచ్ పిటిషన్లలో పాటు దీనిని చేపట్టాలని కోరారు. తాజా అభ్యర్థనలో అదానీపై ఆరోపణలు గంభీరమైనవని, దానిపై భారత అధికార వ్యవస్థలు దర్యాప్తు చేయాలని కోరారు. 'షార్ట్ సెల్లింగ్' అభియోగాలపై సబ్ దర్యాప్తు కొనసాగుతుంది. విదేశీ సస్య ఆరోపణలకు దాంతో సంబంధం ఉన్నా లేకున్నప్పటికీ సబ్ దర్యాప్తు ఆ అంశంపై సస్యకు వికలంపిన సంగతి తెలిసింది. తరువాతి రోజుల్లో అధికార పక్షం పార్టీలో కుమార్, ఇతర పార్టీల సభ్యులు

అదానీ అవినీతితో ప్రజలకు నష్టం : నారాయణ

ప్రజాపాలనను ప్రతిబింబించేలా 9 రోజులు వేడుకలు



ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

వరుసగా ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు గ్రామాల్లో సిఎం కమిటీలు పాఠశాలలు, కాలేజీల్లో వ్యాసరచన పోటీలు

తేదీ నుంచి 7వ తేదీ వరకు అన్ని గ్రామాల్లో సిఎం కమిటీలు నిర్వహిస్తారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని క్రీడా ప్రభుత్వ వెలుగులో తేవడమే లక్ష్యంగా నిర్వహిస్తారు. డిసెంబర్ ఒకటో తేదీ నుంచి 9వ తేదీ వరకు జరిగే ఈ వేడుకల్లో అభివృద్ధి పాటు ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రారంభించాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికే అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రభుత్వ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం ఈ మేరకు శాఖలవారీ ఒకటో తేదీ నుంచి వరుసగా నిర్వహించే కార్యక్రమాల ప్రజాశక్తి అధికారులకు సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్రంలో కౌన్సిల్ గ్రేడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ భవనాలకు శంఖస్థాపన నిర్వహిస్తారు. ఇప్పటికే 28 నియోజకవర్గాల్లో ఈ భవనాల పనులు మొదలయ్యాయి. మరో 26 నియోజకవర్గాల పనిలో అందిగ్రేడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ప్రభుత్వం ఇటీవలే ముగింపు చేసింది. ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల్లో వీటికి శంకుస్థాపన చేస్తారు. ఒకటో



కల్లాలకు మంత్రులు ఊపందుకున్న ధాన్యం కొనుగోళ్లు

ఇప్పటివరకు 21.73 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోళ్లు ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
రాష్ట్ర మంత్రులు రైతుల కల్లాల బాట పట్టారు. వర కోతలు ఊపందుకోవడంతో ధాన్యం కొనుగోళ్లు సెంట్రల్ రైతుల కోటకంటే ముందే మంత్రి పాస్టర్ ప్రభాకర్ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోళ్లు కేంద్రాలను నందర్చించారు. ఈ ఇద్దరు మంత్రుల పర్యటన ముగిసిన వెంటనే పొరసంపాట శాఖమంత్రి ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ధాన్యం కొనుగోళ్లు కేంద్రాల బాట పట్టారు. ఆదివారం ఆయన సగ్గరి జిల్లాలో పలు ధాన్యం కొనుగోళ్లు తరువాతి రోజుల్లో అధికార పక్షం పార్టీలో కుమార్, ఇతర పార్టీల సభ్యులు

రైతులకు ఇబ్బంది వస్తే.. న్యాయం జరిగే వరకూ పోరాడుతా

అన్నదాతలు అధికంగా ఎదగాలి : కుననేని



రైతులకు ఇబ్బంది వస్తే న్యాయం జరిగే వరకూ పోరాడుతామని, రైతులు అధికంగా ఎదగాలి అని సీపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కుననేని సాంబశివరావు అన్నారు. సుజాత నగర్ మండల కేంద్రంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన పరిధాన్యం కొనుగోళ్లు కేంద్రాన్ని ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు ధాన్యాన్ని కేంద్రానికి తీసుకు వచ్చేటప్పుడు నిబంధనల ప్రకారం నాణ్యమైన ధాన్యం తీసుకురావాలన్నారు. ప్రభుత్వం సన్నాధాన్యానికి రూ.500లు బోనస్ అందిస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రుణమాఫీలో మాఫీ కాని అప్పులైన రైతులకు త్వరలో రుణమాఫీ జరుగుతుందని తెలిపారు. రైతులకు ఎకరానికి తరువాతి రోజుల్లో అధికార పక్షం పార్టీలో కుమార్, ఇతర పార్టీల సభ్యులు

26న ఫార్మాస్ట్రీ పోస్టులకు జాబ్-మేళా 100 పోస్టులు భర్తీ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లోని ఎంపిఐఐఎం లో అపోలో ఫార్మసీ సయ్యత్ అడ్వైజరీలో ఈ వేల 26 న జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నది. ఓయి అడ్వైజరీలో ఉన్న ఎంపిఐఐఎం లో అపోలో కార్యాలయంలో ఉదయం 11 గంటల నుంచి నిర్వహించనున్న ఈ జాబ్ మేళాలో అపోలో ఫార్మసీలో 100 ఫార్మాస్ట్రీ, అసిస్టెంట్ ఫార్మాస్ట్రీ పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నారు. డి.పాస్, బి.ఫార్మసీ, ఎం.ఫార్మసీ, డిగ్రీ చేసిన 18 నుండి 35 సంవత్సరాల వయసు వారికి అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు యూనివర్సిటీ ఎంపిఐఐఎం అధ్యక్షుల బ్యూరో తెలిపింది. రూ.14,800 నుండి రూ.25 వేల వరకు వేతనం లభిస్తుంది, వివరాలకు, రిజ్యుమెట్, హెచ్ఆర్ ఫోన్: 82476 56356 ను సంప్రదించాలని సూచించింది.

యుపిలో మసీదు సర్వే హింసాత్మకం ముగ్గురు మృతి

అక్కో : ఉత్తరప్రదేశ్ లోని సంగ్లీలో కాలం నాటి మసీదును ఆదివారం రెండవసారి సర్వే చేస్తుండగా తీవ్ర ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా భద్రత నిబంధించిన సహకారులకు మధ్య భుర్రులలో ముగ్గురు మరణించారు. రాళ్లు రుప్పొంగుతున్న, వాహనాల తగలబెట్టేందుకు నిరదన కారులు ప్రయత్నించగా, వారిని చెదరగొట్టేందుకు బాన్సునాయకులు, లాల్ చార్జీలను ప్రయోగించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. జామా మసీదు నిర్మించిన ప్రదేశంలో హరిహర దేవాలయం ఉండడం వేసిన కేసులో స్టాంప్ కోర్టు సర్వే చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు మంగళవారం జామా మసీదు సర్వే చేసినప్పటి నుంచి సంగ్లీలో ఉద్రిక్తతలు చోటు చేసుకున్నాయి. ఆదివారం ఉదయం తిరిగి రెండవసారి సర్వే చేస్తుండగా అవి ప్రతాక స్థాయికి చేరి హింసాత్మక ఘటనలకు దారితీసాయి. ఈ ఘటనకు సంబంధించి ఇద్దరు మహిళలు సహా పది మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ఒక అధికారి వెల్లడించారు. హింసకు పాల్పడిన నిందితులపై జాతీయ భద్రతా

మహిళా, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటించాలి

ఎన్ఎఫ్ఐడబ్ల్యూ రాష్ట్ర నిర్మాణ కౌన్సిల్ సమావేశంలో పశ్చిమ ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
కేంద్ర పాలకుల మహిళా, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటించాలి ఇందుకు భారత జాతీయ మహిళా సమాఖ్య (ఎన్ఎఫ్ఐడబ్ల్యూ) నాయకులుగా మిరిసి సమర శీల ఉద్ద్యోగాలకు సన్నాధం కావాలని సీపిఐ కార్యదర్శి సభ్యురాలు, ఎన్ఎఫ్ఐడబ్ల్యూ సీనియర్ నాయకురాలు పశ్చిమద్య పిలుపునిచ్చారు. భారత జాతీయ మహిళా సమాఖ్య రాష్ట్ర నిర్మాణ కౌన్సిల్ సమావేశాలు ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సత్యనారాయణరెడ్డి భవన్ లో జరిగాయి. ఈ సమావేశానికి ముందు పశ్చిమద్య జెండ్రాను అభివృద్ధి చేసే సమావేశాన్ని ప్రారంభించి ఎన్ఎఫ్ఐడబ్ల్యూ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఉస్మై నృజన అధ్యక్షతన జరిగిన నిర్మాణ కౌన్సిల్ సమావేశంలో ఎన్ఎఫ్ఐడబ్ల్యూ సీనియర్ నాయకులు పశ్చిమద్య, శ్రామిక మహిళా ఫోరం రాష్ట్ర కమిటీ సమీప పాపన, తరువాతి రోజుల్లో అధికార పక్షం పార్టీలో కుమార్, ఇతర పార్టీల సభ్యులు

వేగంగా సర్వే వివరాలు కంప్యూటరీకరణ

కలెక్టర్ పమేలా సత్కృతి



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : సముగ్ర కలుంబ సర్వే వివరాల కంప్యూటరీకరణ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్కృతి అడేశించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేవాయ్, నగరపాలక కమిషనర్ చావూర్ బాబువాయి, వివిధ శాఖల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. చాలా పూర్తి పారదర్శకతతో పాటు నాణ్యమైన వివరాలు సమయం చేయాలన్నారు. తప్పింపు లోపం వివరాలను సమయం చేయాలని, ఎక్స్ క్యూటివ్ సర్కూలర్లు, సర్వే జరిగిన వివరాల క్రమంలో సమాచారాన్ని పొందుపరచాలని సూచించారు. ఏమైనా సందేహాలు, సలహాల కోసం టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 18004254731 లో సంప్రదించాలని సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేవాయ్ మాట్లాడుతూ తాళం చేసి ఉన్న ఇళ్లకు రెండు, మూడు సార్లు చెక్ చేయాలన్నారు. సమావేశంలో జెడెపి సీఐఐ వెంకటేశ్వర్లు, సిఐఐ కొమురయ్య తదితరులున్నారు.

ఫూలే దంపతుల విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేయాలని వినతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : కరీంనగర్ లోని జ్యోతిషా ఫూలే మైదానంలో జ్యోతిషా ఫూలే దంపతుల విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేయాలని బిసినెస్ మేనేజర్లు సుభాష్ చంద్రన్, యువజన సంఘం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రావణ్ రాజు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీధర్, యువజన సంఘం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మారుసు సంతోష్ కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి నంబూరి కుమార్ సుబ్రహ్మణ్యంలను కలసుకుని ఫూలే దంపతుల విగ్రహాల నిర్మాణంపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఫూలే దంపతుల విగ్రహాల నిర్మాణంపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఫూలే దంపతుల విగ్రహాల నిర్మాణంపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఫూలే దంపతుల విగ్రహాల నిర్మాణంపై సమావేశం నిర్వహించారు.

జిడికె 11వ ఇంక్లయిన్ ఎవలియూషన్ పిట్ కార్యదర్శిగా నాయిని శంకర్ నియామకం



ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : సింగరేణి ఆర్టీ పబ్లిక్ ఏరియాలోని జిడికె 11వ ఇంక్లయిన్ ఎవలియూషన్ పిట్ కార్యదర్శిగా నాయిని శంకర్, సహాయ కార్యదర్శిగా గౌడీశల సరేశును నియమించినట్లు సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఎవలియూషన్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మధ్వి వెల్లూ గౌడీ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆదివారం గౌడీవారిని భాస్కర్ రావు భవన్లో జరిగిన జిడికె 11వ ఇంక్లయిన్ పిట్ కమిటీ డెలిగేట్ల సమావేశంలో సభ్యులు వికేగ్రహం వారిని ఎన్నికకు న్యూట్ల అనుమతించారు. ఈ సమావేశంలో ఎవలియూషన్ అధ్యక్షులు పానీ రెడ్డి సీతారామయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజ్ కుమార్లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై సింగరేణిలో ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితుల మాట్లాడారు. ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎవలియూషన్ కేంద్ర కార్యదర్శి కన్నం పల్లి సాయి, బ్రాంచ్ సహాయ కార్యదర్శి రంగు శ్రీనివాస్, నాయకులు ఎన్ వెంకటరెడ్డి, సోపాల్, బలుసు రవి తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి



ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : సింగరేణిలో ఈ నెల 28 న జరిగే ప్రకృతి సమావేశంలో కాంట్రాక్టు కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు యజమాన్యం దృష్టికి తీసుకెళ్లిన పరిష్కారం చేయాలని సింగరేణి కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ యూనియన్ ఎవలియూషన్ ఆర్గేషన్ అధ్యక్షులు ఎం.ఎ.గో. కొర్రా. ఆదివారం గౌడీవారిని భాస్కర్ రావు భవన్ లో జరిగిన జిడికె 11వ ఇంక్లయిన్ పిట్ కమిటీ డెలిగేట్ల సమావేశంలో గ్రూపు సంఘం ఎవలియూషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కాప్టెన్ కొరిమి రాజుకుమార్లకు సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రం అందజేసినట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా సింగరేణి కాంట్రాక్టు విభాగంలో పని చేసే సీనియర్ కార్మికులకు సమస్యల్లో, హైస్కోప్ వారికి స్పెషల్ వెతకాలి చెల్లింపడం వల్ల అధికంగా సప్లయ్ చేస్తున్నారని, వారికి న్యాయం చేయాలని, అదేవిధంగా నాలుగేండ్లు పాస్ చేసిన వారు మరల చేస్తున్నారని, దానిని రద్దు చేయాలని తదితర సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు 28వ కాన్ఫరెన్స్ లో జరిగే ప్రకృతి సమావేశంలో యజమాన్యంతో మాట్లాడి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ వినతి పత్రం లో సీనియర్ అంశాలు యజమాన్యం దృష్టికి తీసుకెళ్లిన పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని రాజుకుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత పార్టీల పాఠశాల సమితి జిల్లా కమిషనర్ మధ్వి దివె, నాయకులు శ్రీనివాసరావు, వై.రెవెన్, రేవెన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

పేకాట ఆడుతూ దొరికిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడిపై కేసు నమోదు

ప్రజాపక్షం/ఇల్లంపేటకుంబ ఇల్లంపేటకుంబ మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం పేకాట ఆడుతున్నారనే సమాచారం మేరకు సిరిసిల్ల సిసిఎస్ పోలీసులతో కలిసి ఇల్లంపేటకుంబ ఎస్సై శ్రీకాంత్ పేకాట బీదరంపై దాడి చేశారు. ఈ దాడిలో రేపాక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సాంఘిక శాస్త్రం బోధిస్తున్న సింగిరెడ్డి వీరాద్రి అనే ఉపాధ్యాయుడు పట్టుబడ్డాడు. అతడి తోపాటు మరో ముగ్గురు కూడా పేకాట ఆడుతూ పట్టుబడ్డారు. వారి వద్ద రూ.11,850ల నగదుతో పాటు నాలుగు సెల్ ఫోన్లును పోలీసులు సీజ్ చేసి వారిపై కేసు నమోదు చేశారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలలో ఎవరైనా పాల్గొంటే వారిపై చట్టబద్ధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని పోలీసులు తెలిపారు.

మాజీఎంపీ గొట్టి భూపతి సతీమణి మృతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : లోక్ సభ మాజీ సభ్యుడు గొట్టి భూపతి సతీమణి గొట్టి శాంత (76) అనారోగ్యంతో భార్యపడుతూ ఆదివారం మృతి చెందారు. భూపతి పెద్దపల్లి లోక్ సభ సభ్యునిగా పనిచేయగా వీరి వద్ద కుమారుడు సురేంద్రబాబు రావారెండ్ పోలీస్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తున్నారు. మరో కుమారుడు సుమనీబాబు కరీంనగర్ లో న్యాయవాద వృత్తిలో ఉన్నారు. శాంత మృతి పట్ల బహుపురు గాడితలు సోకలు సంతాపం ప్రకటించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తరగిబల్లికి చెందిన భూపతి గత కొంతకాలంగా కరీంనగర్ నివాసం ఉంటున్నారు.

ఆశీర్వాదిస్తే పట్టభద్రులకు బాసటగా నిలుస్తా

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఆల్సర్స్ సరేందరెడ్డి కరీంనగర్ పట్టభద్రులతో ముఖాముఖి



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : కరీంనగర్ విద్యాపంతులు, మేధావులకు వేదికగా శాసనసమండలిని మార్చాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నానని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఆల్సర్స్ సరేందరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కరీంనగర్ పట్టణంలో పట్టభద్రులతో ముఖాముఖి సమావేశం నిర్వహించారు. రానున్న పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు తెలపాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగుల సమస్యలపై మండలిలో తనపంతుగా పోరాటం చేస్తానన్నారు. శాసన సమండలిలో నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగుల సమస్యలను ప్రభుత్వం తీసుకెళ్లడానికి, పట్టభద్రుల సమస్యలు తెలిసిన వారికి మొదటి ప్రాధాన్యత కల్పించాలన్నారు. గతంలో గెలిచిన వారు పట్టభద్రులతో పనిచేసి, నిరుద్యోగులకు న్యాయం కాక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నో వింధుగా పెండింగ్లో ఉన్న ఐదు డివిజన్ల వెల్లిం చేస్తూ ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తానన్నారు. 317 జీవోతో రాష్ట్రంలో ఉద్యోగులు పరిష్కరించిన సమస్యలు తన దృష్టికి వచ్చినట్లు వెల్లడించారు. ఆ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఆదివారం రాష్ట్రంలో సిపిఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలుకు కృషి చేస్తానన్నారు.



నగదు రూపొందించిన అమలు చేసి ఉద్యోగులు పడి ఇబ్బందులు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. పోటీ పరిక్షలకు సమాధి తీసుకువచ్చి నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఆల్సర్స్ వక్షాన ఉచిత యాజమానిగా పనిచేస్తానన్నారు. తద్వారా 3 వేల గంటల నిడివి గల నాణ్యమైన బోధన ఉద్యోగులకు అందిస్తామన్నారు. దీనిని నిరుద్యోగులు ఉపయోగించుకుని రాజీవ్ ఉద్యోగ పరీక్షలో విజయం సాధించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో గత ఆరు నెలల కాలంగా ఉద్యోగ నియామకాలు వేగంగా జరుగుతున్నాయని, ఎలాంటి హడావిడి లేకుండా ఉద్యోగాలు

స్థానిక ఎన్నికల్లో సత్తా చాటుదాం

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు వివరించాం : ఎంఎల్సీ కవిత



ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి : భారతదేశ చరిత్రలోనే అధికారంలోకి వచ్చిన పది నెలల్లోనే ఇంత ప్రజా వ్యతిరేకత మూలక గట్టుకున్న ప్రభుత్వం ఎక్కడా లేదని ఎంఎల్సీ కవిత విమర్శించారు. ఎంఎల్సీ పదవులకు రాజీనామా చేయాలని పార్టీ మారిన వ్యక్తులను ప్రజలు క్షమించడం ఎంఎల్సీ కవిత న్యస్తం చేశారు. బంజారా హిల్స్ లోని నివాసంలో జగిత్యాల నియామకపథనాయకులతో ఎంఎల్సీ కవిత సమావేశమయ్యారు. ఆమె మాట్లాడుతూ జగిత్యాలకు తానకు అత్యంత అనుబంధం ఉందని, 2014లో అనిమావార్ ఎంపీగా తాను గెలిచినా, జగిత్యాల ఎంఎల్సీ నంబూరికి మరే ఓడిపోయారని, కానీ పార్టీలకు అతీతంగా వచ్చిన తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం పార్టీ మారిన ఎంఎల్సీ నంబూరికి మరే ఓడిపోయారని, కానీ పార్టీలకు అతీతంగా వచ్చిన తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం పార్టీ మారిన ఎంఎల్సీ నంబూరికి మరే ఓడిపోయారని, కానీ పార్టీలకు అతీతంగా వచ్చిన తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం పార్టీ మారిన ఎంఎల్సీ నంబూరికి మరే ఓడిపోయారని, కానీ పార్టీలకు అతీతంగా వచ్చిన తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

మహారాష్ట్ర గెలుపు ప్రజాస్వామ్య విజయంగా భావించలేం

ప్రియాంక ఘన విజయంపై సంబురాలు



ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి : రాహుల్ గాంధీ తోపాటు అందంగా నిలిచేందుకు పయనాద్ సుని 4 లక్షల పై నిలు కు అత్యధిక మెజార్టీ ప్రయోగం గాంధీ గెలుపొందడం, కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీయే కాకుండా యావత్ భారతావని హర్షా తీరాల వ్యక్తం చేస్తుందని సంతోషపడటం పట్టభద్రులు ఎంఎల్సీ జీవనరెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని స్టానిక తహసీల్ వారన్ల వద్ద జూరమ్ రాష్ట్రంలో ఉందియా కుటుంబం గెలుపు, ప్రయోగం గాంధీ భారీ మెజార్టీ గెలుపొందడంపై జిల్లా మహిళ కాంగ్రెస్ విభాగం అధ్యక్షులతో సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎంఎల్సీ జీవనరెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ దేశంలో మెజార్టీ ఎంపీ స్థానాలు గెలిపించడం తో పాటు అనేక రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి బాటలు వేసే అవకాశం ఉందని జీవనరెడ్డి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. అంతకు

పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతిజ్ఞల బాధ్యత

* విద్యార్థులకు చిన్ననాటి నుండి మొక్కల పెంపకం అలవాటు చేయాలి : సిద్దిపేట ఎంపీ మధు



ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి : సీఎం ఎల్సీ సీఎం లైట్ ఆఫ్ కార్యక్రమంలో పువ్వుల పెంపకం, పరిశుభ్రతలో భాగంగా పర్యావరణ పరిరక్షణ గురించి మొక్కలు నాటడం మంచి కార్యక్రమం అని సిద్దిపేట ఎంపీ మధు అన్నారు. సాంప్రదించిన వరకు ప్రతి ఒక్కరు పువ్వుల రోజు, పెగ్గిలో తదితర కార్యక్రమాలకు తప్పకుండా మొక్కలు నాటాలన్నారు. ఆదివారం సిద్దిపేట శ్రీ లాస్ పోలీస్ స్టేషన్లో సీఎం ఎల్సీ సీఎం లైట్ కార్యక్రమంలో మొక్కలు నాటారు. సిసిపి మధు మాట్లాడుతూ మొక్కలను నాటడంలో పాల్గొనే వారికి అందరి బాధ్యత అన్నారు. రాజీవ్ భావితల గురించి చెప్పిన నాటడం పర్యావరణం కాపాడటం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అన్నారు. పువ్వులతో సన్నమైన ఆక్సిజన్ అభివృద్ధి ఉంటుంది. బిల్లులకు చిన్ననాటి నుండి మొక్కలను నాటడం, పరిరక్షించడం అలవాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ లాస్ లైట్ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది, సీఎం ఎల్సీ సీఎం లైట్ సంస్థ వ్యవస్థాపకులు యాదగిరి, రాజుగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేములవాడ కోర్టులో ఈ-సేవ కేంద్రం

ప్రాంధించిన సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి * పాల్గొన్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, సిరిసిల్ల, వేములవాడ న్యాయమూర్తులు



ప్రజాపక్షం/వేములవాడ టౌన్ : పర్యవేక్షణ వద్ద తిలో వేములవాడ కోర్టు కాంప్లెక్స్ నందు ఆదివారం ఈ సేవా కేంద్రాన్ని సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి పాపిడిగంటం సరసింహ ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభ సమయంలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రేమలత, సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి, రాధిక జైస్వాల్, జూనియర్ సీవిల్ జడ్జి జ్యోతిష్కాంత్, వేములవాడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గుడిసె నరేంద్రం, ప్రధాన కార్యదర్శి రజనీకాంత్, విజిటి పుష్పాల భాను కృష్ణ పాల్గొన్నారు. వేములవాడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గుడిసె నరేంద్రం మాట్లాడుతూ ఈ

కక్షి దారులకు సహాయపడటం, ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం, తదితర విషయంలో ప్రజలకు మార్గ నిర్దేశకత్వం అవుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ చలాన్లు, చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైన్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్ కట్టటం వీలు కల్పించడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఈ సేవల ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సమాచారం నిపురై చేయడం వంటివి సులభతరం అవుతాయన్నారు. ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడ

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉయికే అభ్యయ్య మృతి

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : బాధ్యులను, ఇద్దెండు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉయికే అభ్యయ్య (67) శనివారం ఆర్ధరాత్రి మృత్యుచెందారు. ఆయన గత కొంతకాలంగా ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతూ హైదరాబాద్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారు. 1980 దశకంలో పిన్నవయస్సుకే శాసన సభ్యునిగా ఉన్నారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీ కుటుంబంలో జన్మించిన అభ్యయ్య తన 25వ ఏట ఇద్దెండు నమీపంలోని సుదీపక మేజర్ పంచాయతీ సర్పంచ్‌గా నిలిచి నుండి ఎన్నికయ్యారు. 1983 నం.లో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో అప్పటి బాధ్యులను నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేసి 26 ఏళ్ల వయసుకే శాసన సభ్యుడిగా ఎన్నికయ్యారు. 1994 నం.లో ఇద్దెండు నుంచి సిపిఐ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి 2వ సారి ఎంపీగా గెలిచారు. ఆ తర్వాత టిడిపిలో చేరిన ఆయన 2009 నం.లో మరో సారి శాసనసభకు ఎన్నికయ్యారు. ఆయన మృతి పట్ల పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీలు సంతాపం ప్రకటించాయి.



అభ్యయ్య మృతి బాధాకరం : కునంనేని

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉయికే అభ్యయ్య మృతి బాధాకరమని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కునంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. చిన్ననాటి నుండి ప్రజా సమస్యల పట్ల అవగాహన ఉన్న అభ్యయ్య సిపిఐ నుండి మూడుసార్లు శాసనసభకు ఎంపికయ్యారన్నారు. కొత్తగూడెం నుండి కమ్యూనిస్టు కుటుంబానికి చెందిన ఆయన అతి పిన్న వయస్సులో ప్రజాప్రతినిధిగా గెలిచి బాధ్యులను, ఇద్దెండు నియోజకవర్గాల్లో పనిచేశారన్నారు. గత కొంతకాలంగా ఆనారోగ్యంతో ఉన్న ఆయన హైదరాబాద్ ఆస్పత్రిలో శనివారం రాత్రి మృతి చెందారని, ఆయన మృతికి తెలంగాణ రాష్ట్ర సిపిఐ కమిటీ తరఫున ప్రధాన కార్యదర్శి, కుటుంబానికి సానుభూతిని వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు కునంనేని తెలిపారు.

నేడు కొత్తగూడెంకు మంత్రి తుమ్మల

కునంనేనితో కలిసి అభివృద్ధి పనులకు శంఖస్థాపన

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సోమవారం కొత్తగూడెంలో పర్యటించనున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కునంనేని సాంబశివరావుతో కలిసి చుంచపల్లి మండలం నందా తండా నుండి హోస్పింగ్ బోర్డు కాలనీ, రాండాన తండా, బంజూరు కాలనీ మీదుగా వికలాంగుల కాలనీ వరకు నిర్మించనున్న బిల్డింగ్ కార్యక్రమాలను శంఖస్థాపన, సూతన జిల్లా గ్రంథాలయ భవనాన్ని ప్రారంభించనున్నారు.

మండల అభివృద్ధికి నిధులు



ప్రజాపక్షం/కారేపల్లి: కారేపల్లి మండలంలో అభివృద్ధి పనుల గురించి ఎంపీ రఘురాంరెడ్డిని కారేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇమ్మడి తిరుపతిరావుతో ఖమ్మం క్యాంపస్ కార్యాలయంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కారేపల్లి గ్రామానికి సింగరేణి కోల్ మైన్ నుండి సియస్ఆర్ నిధులతో అభివృద్ధి చేయడానికి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి నిధులు వచ్చే విధంగా చేయాలని ఎంపీని కోరారు. స్పందించిన ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి సిఎంపి బలరాం నాయక్ తో మాట్లాడారు. కారేపల్లి రైల్వే స్టేషన్ ట్రైన్స్ కొన్ని ఆగడం లేదని ఎంపికి చెప్పడంతో రైల్వే జిఎంపి లెటర్ పెడతానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి అందరా కృషి చేయాలని ఎంపి అన్నారు. కనీసం వారితో కాంగ్రెస్ నాయకులు మైలై నాగేశ్వరరావు, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు తొగర శ్రీను తదితరులు ఉన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటిని కలిసిన బాలునాయక్

ప్రజాపక్షం/పాల్వంచ: పాల్వంచ యువయూవీ సీల్ విధులు నిర్వహిస్తూ, ఫ్యాంట్ బయల్పడి యూని ప్రధాన కార్యదర్శి బాలు నాయక్ ఈనెల 30న పదవీ విరమణ సందర్భంగా డిసెంబర్ 15న రెటైర్మెంట్ ఫంక్షన్ కు మంత్రిని ఖమ్మం మంత్రి క్యాంపస్ ఆఫీస్లో ఆదివారం కలిసి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా బాకే అందించిన వారితో బాలు నాయక్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జాలి జానకిరెడ్డి, భావినీగ నాయక్, జగదీష్ నాయక్ ఉన్నారు.

అంబటి కుటుంబానికి మంత్రి పరామర్శ



ప్రజాపక్షం/చింతకాని : చింతకాని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంబటి వెంకటేశ్వర్లు తండ్రి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు అంబటి వీరయ్య ఇటీవల మరణించారు. అంబటి కుటుంబాన్ని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదివారం నాగులపండ్లలోని అంబటి నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించారు. వీరయ్య చిత్రహానికి పూలమాలలను నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కుటుంబారు దయాకర్ రెడ్డి, అంబటి వెంకటేశ్వర్లు, కారపాటి కిషోర్, కిలారి మనహర్, చింతకాని సహకార సంఘం అధ్యక్షులు కొండ పల్లి శేఖరరెడ్డి అంబటి శాంతయ్య, అలస్యం బసవయ్య, ఎల్లపల్లి నతీష్, నారసింహ కొండలరావు, బోలా ప్రసాద్, కంభం వీరభద్రం నారాగని శ్రీను, వెంకటేశ్వర్లు ముద్దిని వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

పినపాకలో మంత్రి సీతక్క పర్యటన



ప్రజాపక్షం/మణుగురు : పంచాయతీరాజ్ శాఖ మరియు శివ సర్కేకు శాఖ మంత్రి ధనసరి సీతక్క ఆదివారం పినపాక నియోజకవర్గంలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు ప్రైవేట్ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. పర్యటనలో భాగంగా మణుగురు సీ టైమ్ గెస్ట్ హోస్టల్ నుండి జరిగిన కింది సుబ్బారెడ్డి మనుసారాలు నిర్వహించిన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. పినపాక మండలం ఏమాళ్ళు బయ్యారం నందు కాంగ్రెస్ వాది గట్టి శ్రీనివాస రెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్క యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ధనసరి సూర్య అన్న పోటోను పుట్టు మచ్చగా వేయమన్న కారం వీరన్న చేతిని పరిశీలించారు. కార్యక్రమాల్లో నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పోలెరెడ్డి శ్రీనివాస రెడ్డి, ఎన్ ఎన్ యూబి రాష్ట్ర కార్యదర్శి అరిష్టి పాపి, మన గురు యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కూకూ వీరన్న తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఇఎస్సీ యూని నాయకులు, కార్యకర్తలు, సీతక్క అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

బ్రాహ్మణులు సమాజ హితులు

ఎమ్మెల్యే కునంనేని సాంబశివరావు ఘనంగా బ్రాహ్మణ సమారాధన

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : బ్రాహ్మణులు ఎప్పుడూ సమాజ హితులు కోరుకుంటారని, సమ సమాజ స్థాపన కోసం ఆనెక మంది బ్రాహ్మణులు పాటుపడ్డారని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కునంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. కొత్తగూడెం గజేష్ టెంపుల్ ఆవరణలో బ్రాహ్మణ సమారాధన కార్యక్రమం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కునంనేని మాట్లాడుతూ బ్రాహ్మణ ప్రముఖులైన సర్వదేవభట్ల, పద్మా, మంచికంటి, శేషగిరిరావు, విఠల్ రావు, సర్వోహారావు వంటి ఎందరో మేధావుల త్యాగాలు విరచించారని తెలిపారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో బ్రాహ్మణులు బాగా సమకాలిని సామాజిక పద్ధాల్లో ఉన్నారు, వారిలో పేదవారికి తాము అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. స్థలం ఉన్న పేదవారికి ఇల్లు కట్టకునేందుకు ప్రభుత్వ సాయం లభించే విధంగా ప్రయత్నిస్తా



సన్నారు. అనంతరం సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్కె సాధీర్ పాపి మాట్లాడుతూ సమ సమాజాన్ని కోరుకునే బ్రాహ్మణ సామాజిక పద్ధానికి తమ మద్దతు ఉంటుందన్నారు. అనంతరం బ్రాహ్మణ సమాఖ్య సూతన కార్యదర్శి ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యే కునంనేని సాంబశివరావును సత్కరించారు.

జిల్లా స్థాయి నవోదయ మోడల్ పరీక్షకు అనూహ్య స్పందన

ప్రజాపక్షం/బాధ్యులను: స్థానిక సారపాక శ్రీనియంట్ నవోదయ కోలెగి వారి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం భద్రాచలంలో నిర్వహించిన నవోదయ మోడల్ పరీక్షకు అనూహ్య స్పందన లభించింది. జిల్లాలోని మణుగురు, చర్ల, పాల్వంచ, భద్రాచలం ప్రాంతాల నుండి వివిధ పాఠశాలల్లో బడవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు దాదాపు 60 మందికి పైగా పరీక్షకు హాజరై తమ ప్రతిభను చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నవోదయ కోలెగి చైర్మన్ డాక్టర్ బి.ఎన్.ఆర్ మాట్లాడుతూ ఈ పరీక్షలో పన్నెండు ర్యాంకులను సాధించి వారికి కోలెగి ఉచితంగా ఇప్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మారుమూల ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో చదువుకునే విద్యార్థులకు పరీక్ష పై అవగాహన కల్పించి వారిలో ప్రతిభను ప్రోత్సహించేందుకు ఈ నవోదయ మోడల్ పరీక్షను నిర్వహించామన్నారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదువుకొని మీరంతా ఉన్నత లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తేవాలని కోరారు. ఈ మోడల్ పరీక్ష ఫలితాలకు ఈనెల 28న గురువారం తెలియజేయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవోదయ కోలెగి చైర్మన్ డాక్టర్ బి.ఎన్.ఆర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



వందేళ్లుగా పేదల పక్షాన సిపిఐ పోరాటాలు



పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి పోతు ప్రసాద్

ప్రజాపక్షం/బోనకల్ : వందేళ్లుగా పేదల పక్షాన పోరాడిన సిపిఐ ఘనమైన చరిత్ర ఉందని పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పోతు ప్రసాద్ అన్నారు. మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో సభ్యత్వ సమావేశ కార్యక్రమం ముమ్మరంగా ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోతు ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ వంద సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని డిసెంబర్ 28న శతాబ్ది ఉత్సవాలకు సన్నద్ధమవుతున్నామన్నారు. వందేళ్లలో ఎన్నో చారిత్రాత్మక పోరాటాలు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబించినప్పటికీ సిపిఐ ప్రజల పక్షాన నిలిచింది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబించినప్పటికీ సిపిఐ ప్రజల పక్షాన నిలిచింది. పోలీసుల మెడలు వచ్చిందన్నారు. భూ పోరాటం ద్వారా భూములు పంచామని, కార్మికుల కోసం కార్మిక హక్కుల సాధించామని తెలిపారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో నిజాం నవాబులను తరిమికొట్టి హైదరాబాద్ రాష్ట్రాన్ని దేశంలో విలీనం చేసిన ఘన చరిత్ర సిపిఐదని ఆయన గుర్తు చేశారు. పేదలకు నండ్లను పథకాలు అందుతున్నాయంటే భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ పోరాట ఫలితమేనని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు సింగు సరసింహారావు, తోట రామంజనేయులు, రావి శివరామకృష్ణ, విజయలక్ష్మి, జిల్లా అధ్యక్షులు గాదె లక్ష్మీనారాయణ, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు, సిపిఐ



గ్రామ కార్యదర్శి గుడిపి కృష్ణ, మండల నాయకులు మండల వెంకటేశ్వర రావు, మంగాల నరసింహ, మదుపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, గుడిపి నాగేశ్వరరావు, మదుపల్లి పెద్ద వెంకటేశ్వర్లు, చావా గోపాలకృష్ణ, పంగాల శివపార్వతి, భూకా వీరంజీవి, రావుల వీరస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కల్యాణ : కల్యాణ మార్కెట్ కమిటీ ఆవరణలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి దామాల దయాకర్ రావు అధ్యక్షతన సిపిఐ ప్రజాసంఘాల సమావేశం జరిగింది. సమావేశానికి పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పోతు ప్రసాద్ హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలకు పరిష్కారం కోసం సిపిఐ పోరాడుతుందన్నారు. శత సంవత్సరాల పునరుద్ధరణకొని కార్మికుల సంఘాలు పార్టీ సభ్యుల సభ్యత్వ సమావేశ కార్యక్రమాన్ని సేకరిస్తున్నామన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు కార్మిక సంఘాల సభ్యులు పార్టీ సభ్యత్వాన్ని తీసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంబి యస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సింగ్ సరసింహారావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తోట రామంజనేయులు, అధ్యక్షులు గాదె లక్ష్మీనారాయణ, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు రావి శివరామకృష్ణ, విజయలక్ష్మి వరంగల్ ప్రెసిడెంట్ దండు ఆదినారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు చెమ్మ రాంబాబు, నిమ్మలూరి రామకృష్ణ, పిల్లి భాస్కర్, గ్రామపంచాయతీ చర్యల్ల యూనియన్ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్, కార్యదర్శి మల్లేష్, మధ్యపాటి భోజన వర్మ, యూనియన్ అధ్యక్షులు పాగా నత్యశ్రీ, స్వీపర్లు యూనియన్ అధ్యక్షులు మలేఖ, అనుపమ కార్మికుల యూనియన్ నాయకులు వంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఘనంగా కార్మిక భోజనాలు



పార్టీని మంత్రిలు తుమ్మల, పొంగులేటి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆదివారం కార్మిక భోజనాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణాల సమీపంలోని మార్కెట్ జన సందడి కనిపించింది. మార్కెట్ ప్రత్యేక ఉత్సవ విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేసి గూడెం నిర్వహించారు. అటలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో ఆనందంగా పూజి పారు. సమిష్టి భోజనాలు, కుల, మత, తారతమ్యాలకు తావిపడకుండా జరగాల్సిన వన భోజనాలు కులాలకు వేధింపులు ఉండకూడదన్నారు. ఖమ్మం సమీపంలోని అర్బన్ పార్కులో కమ్మి వన భోజన కార్యక్రమానికి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు హాజరయ్యారు. రెడ్డి వన సమారాధన మదిర సమీపంలో జరగగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హాజరయ్యారు. మదిర సమీపంలోని మామిడితోటలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కాపు కుల సమారాధనకు అభ్యయ్యపేట మాజీ శాసనసభ్యులు సామిచేవి ఉదయభాను, ఆలేటి కృష్ణ తదితరులు హాజరయ్యారు. ఖమ్మం సమీపంలోని చెరుకూరి వారి మామిడి తోటలు అర్బన్ కెయ్ వన సమారాధన జరిగింది. యాదవ కులస్థల వాన సమారాధన సైతం జరగగా, ఈ వన సమారాధన కార్యక్రమాల్లో ఆయా కుల పెద్దలు పాల్గొన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో కాపు వన సమారాధన జరిగింది. రాజనగర్ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, మాజీ ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు హాజరయ్యారు. వైరా : వైరాలోని కమ్మజన సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో వన సమారాధన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో ఆదివారం గ్రామ సమీపంలోని మామిడి తోటలో నిర్వ



హించారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా వ్యవసాయ శాఖమంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, మదిర ఎమ్మెల్యే కొండబాబు కోటేశ్వరరావు, రాష్ట్ర గిడ్డంగుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, టిడిపి నాయకులు వాసిరెడ్డి రామనాధం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కమ్మజన నాయకులు వారికి సాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపికి కట్టా కృష్ణారావు, చింతనీపు వెంకటయ్య, శ్రీరామనేని విజయభాస్కర్, చింతనీపు రాంబాబు, సూర్యదేవర శ్రీధర్, డాక్టర్ కాపా ములేశ్వర్లు, పొదిల హరినాథ్, చెరుకూరి కిరణ్, లగడపాటి ప్రభాకర్, జిల్లాడి రామకృష్ణ, కర్నాటి హనుమంతరావు, కార్లె రమేష్ సరస్వతి రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూనివర్సిటీ టీంచు బాక్సర్ హరిప్రియ ఎంపిక



ప్రజాపక్షం/పాల్వంచ: పాల్వంచ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బిఎస్సీ చదువుతున్న విద్యార్థిని పొట్టాపువ్వు హరిప్రియ వరంగల్ లోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలోని బాక్సింగ్ హాల్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో విజయవిద్యాలయం ఇంటర్ కాలేజీ బాక్సింగ్ ట్రోఫీలను షైన్ ల్యాంట్ విజయం సాధించింది. డింట్ బంగారు పతకం సాధించి యూనివర్సిటీ బాక్సింగ్ టీమ్ కు ఎన్నిక కావడంతో పాటు ఆల్ ఇండియా మహిళా బాక్సింగ్ ట్రోఫీ మెంటల్ ఎంపిక కావడం జరిగింది. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పి చర్ల, కళాశాల స్పోర్ట్స్ ఇంచార్జ్ షిశిరేంద్ర రెడ్డి, పొట్టాపువ్వు శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.

క్రీడా సామాగ్రి అందజేత



ప్రజాపక్షం/కారేపల్లి: యువతకు కారేపల్లి మండల కేంద్రంలోని భరత్ గర్ కాలనీ యువకులకు బిఆర్ఎస్ మైసాగ్ నాయకులు షేక్ గౌసుద్దీన్ వంటి కిట్ల, బ్యాట్లు క్రీడా సామగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యానికి దోహదం చేస్తాయని, అందుకే గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశ్యంతో క్రీడా సామగ్రిని అందజేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపి కలియుల్లా ఖాన్, చెప్పల అనిల్, నద్దం హుస్సేన్, అబ్దుల్ హమీద్, సోమం దల నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసీల సంక్షేమమే లక్ష్యం

ఎన్ఎస్ రోపాల్ రాజ్

ప్రజాపక్షం/అశ్వాపురం: జిల్లాలో మారుమూల గ్రామాల్లో నివసించే వలస ఆదివాసీ ప్రజల సంక్షేమమే జిల్లా పోలీసుల ప్రధాన లక్ష్యం అని జిల్లా ఎన్ఎస్ రోపాల్ రాజ్ అన్నారు. ఆదివారం అశ్వాపురం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని వేములూరు, మునబోతులగూడెం, మల్లయ్య గుంపు, అయితయ్య గుంపు, సత్యోమ్ గుంపు, నాగేశ్వరరావు గుంపు, గుండ్ల మడుగు వలస గొత్తికొండ గ్రామాలలో నివసించే ఆదివాసీ ప్రజలకు రోట్ల క్లబ్ భద్రాచలం వారి సహకారంతో అశ్వాపురం పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. మొత్తం 7 గుర్తికొండ గ్రామాల నుండి సుమారు 400 మంది కుటుంబాలకు వైద్యశిబిరం ఏర్పాటుచేయబడింది. నిపుణులైన వైద్యులతో వైద్య చికిత్సలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం యువతకు వాలీబాల్ కిక్కులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎస్ హుల్లూడుతూ జిల్లాలోని మారుమూల ప్రాంతాల్లో నివసించే ప్రజల సంక్షేమం కోసం జిల్లా పోలీస్ శాఖ తరఫున ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగానే తెలంగాణ, చల్లెమ్మపేట రాష్ట్రాల ఆనందం గ్రామాలలోని ఆదివాసీ ప్రజల ఆరోగ్యాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని కూడా పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సామాజిక సేవలకు మారుమూల ప్రజలకు అభివృద్ధి పాలే రియా, డెంగ్యూ లాంటి విషజ్వరాలు ప్రబలతీ ప్రమాదం ఉంటుందని, కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరు తమ మట్ట పక్కల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. నివేదిక



మావోయిస్టులకు సహాయం చేస్తున్న, మావోయిస్టుల గురించి విదేశా సమాచారం తెలిస్తే వెంటనే పోలీసుల వారికి సమాచారం అందించాలని కోరారు. విజిల్స్ ప్రాంతాల్లో నివసించే యువత, యువకులు బాగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకొని తమ తల్లిదండ్రులకు ఈ ప్రాంతానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని రోట్ల క్లబ్ వారికి, వైద్య బృందానికీ, అశ్వాపురం పోలీస్ అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో పాల్గొని వైద్య సిబ్బంది ఆందించిన వైద్యులను సన్మానించారు. అనంతరం వైద్యశిబిరంలో పాల్గొన్న వారిలో ఎన్ఎస్ వెంకటేశ్వర్లు భోజనం చేశారు. అనంతరం మామూలు గ్రామాలైన మునబోతులగూడెం, మల్లయ్య గుంపు గుర్తికొండ గ్రామాలను సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో మణుగురు డివిజన్ రవిచంద్ర రెడ్డి, ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, అశ్వాపురం సీబి అశోకరెడ్డి, ఎన్ఎలలు తిరుపతిరావు, రహ్మాన్, రోట్ల క్లబ్ అఫ్ భద్రాచలం ప్రెసిడెంట్ బాలాజీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్ నుంచి ఉద్యమకారులు పాదయాత్ర

మాడినేని సత్యనారాయణ

ప్రజాపక్షం/వైరా : తెలంగాణ ఉద్యమకారులు (టి యుఎఫ్) సమావేశం ఆదివారం వైరాలో జరిగింది. సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం అప్పటి ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ఉద్యమకారులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. 2001 నుండి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు వరకు ఉద్యమంలో కీలకంగా పాల్గొని రాష్ట్ర సాధన కోసం ఏర్పాటు కోసం పోరాటం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. టియుఎఫ్లో ఉద్యమకారులను చేరడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాడినేని సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమకారులను ప్రభుత్వం గుర్తించాలన్నారు. అనంతరం వైద్యశిబిరంలో పాల్గొన్న వారిలో ఎన్ఎస్ వెంకటేశ్వర్లు భోజనం చేశారు. అనంతరం మామూలు గ్రామాలైన మునబోతులగూడెం, మల్లయ్య గుంపు గుర్తికొండ గ్రామాలను సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో మణుగురు డివిజన్ రవిచంద్ర రెడ్డి, ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, అశ్వాపురం సీబి అశోకరెడ్డి, ఎన్ఎలలు తిరుపతిరావు, రహ్మాన్, రోట్ల క్లబ్ అఫ్ భద్రాచలం ప్రెసిడెంట్ బాలాజీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





రిషభ పంత్ ఐ క్రీడ కాసుల వధం..

ఐపీఎల్ చరిత్రలో అత్యధిక రికార్డు ధర్

ఐపీఎల్ మోగా వేలం అంచనాలకు మించి సాగుతోంది. ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచిన ఆటగాళ్ల కోసం ప్రాంబె జీలు రూ.కోట్లు కుమ్మరిస్తున్నాయి. మైదానంలో ప్రత్యర్థి జట్లు హోదాలో పోటీకి దీటుగా ప్రాంబెజీ యజమానులు తలపడుతున్నారు. ఐపీఎల్లో అత్యధిక రికార్డు ధర్ పలికిన ఆటగాడిగా శ్రేయస్ చరిత్ర సృష్టించిన పది నిమిషాలకే రిషభ పంత్ నయం చరిత్ర లిఖించారు. మోగా వేలంలో రిషభ పంత్ను లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ రూ.27 కోట్లకు సొంతం చేసుకుంది. అయితే వేలంలో తొలుత పంత్ కోసం లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ రూ.20.75 కోట్లు వెచ్చించడానికే సిద్ధమైంది. కానీ ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ తమ మాజీ కెప్టెన్ తిరిగి తమ ప్రాంబెజీలోకి ఆహ్వానించడానికి అరేబియ్ కార్డ్స్ను ఉపయోగించింది. కానీ ఢిల్లీ పంత్ కోసం సాహసించలేని మొత్తాన్ని లక్ష్మీ బిడ్ వేసింది. యాజమాన్యంతో విభేదాల కారణంగా రిషభ పంత్ వేలంలోకి వచ్చినట్లు వార్తలు వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. కానీ ఢిల్లీ పంత్ కోసం తిరిగి ప్రయత్నించడం గమనార్హం. అయితే లక్ష్మీ పర్వ వ్యాఖ్యానం తర్వాత కోసం లక్ష్మీ ఆర్థిక వ్యూహాలతో అరేబియ్ కార్డ్స్ ఉపయోగించనట్లు తెలుస్తోంది. కాగా, శ్రేయస్ అయ్యర్ కోసం పంజాబ్ కింగ్స్ రూ.26.75 కోట్లు వెచ్చించిన సంగతి తెలిసింది. గతంలో ఐపీఎల్లో అత్యధిక రికార్డు ధర్ మెటెర్ స్టార్స్ (రూ.24.75 కోట్లు కేకేఆర్) ఉండేది.

ఐపీఎల్ 2025 మోగా వేలం హైలైట్స్

అర్బీదీప్ సింగ్-రూ. 18 కోట్లు(పంజాబ్ కింగ్స్-అరేబియ్ కేరళ రబడా-రూ. 10.75 కోట్లు(గుజరాత్ టైటాన్స్) శ్రేయస్ అయ్యర్-రూ. 26.75 కోట్లు(పంజాబ్ కింగ్స్) జోసీ బట్లర్-రూ.15.75 కోట్లు(గుజరాత్ టైటాన్స్) మిషెర్ స్టార్స్-రూ.11.75 కోట్లు(ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్) రిషభ పంత్-రూ.27 కోట్లు (లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్)

శతకవీరుడిగా కోష్టి నయా చరిత్ర ..

సచిన్ రికార్డు బ్రేక్!

టీమిండియా మాజీ కెప్టెన్, స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోష్టి ఎక్స్లెంట్ సెంచరీ సాధించారు. రెండో రిస్కీ బంతి తర్వాత డిస్ట్ ఫార్మాట్లో శతకాన్ని అందుకున్నారు. ఐదు టెస్ట్లలో గనాసర్స్ ట్రాఫిక్లో భాగంగా పెర్ఫెక్ట్ వేదికగా జరుగుతున్న తొలి టెస్ట్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో 143 బంతుల్లో ఎనిమిది ఫోర్లు, రెండు సిక్సర్లతో సెంచరీ బాదారు. టెస్టు కెరీర్లో 30వ సెంచరీ, ఓపెన్ రికార్డు 81వ సారి మూడవసారి సాధించిన అందుకున్నారు. ఈ క్రమంలో పలు అందుల రికార్డులు నెలకొల్పారు. ఆస్ట్రేలియాలో అత్యధిక టెస్టు సెంచరీలు సాధించిన ఆసియా క్రీకెటర్గా విరాట్ కోష్టి చరిత్రకొన్నారు. కంగారూల గడ్డపై కోష్టి ఏడు సెంచరీలు బాదారు. అన్ని ఫార్మాట్లలో కలిపి ఆస్ట్రేలియాలో కోష్టికి ఇది 10వ సెంచరీ. పర్యాటక బ్యాటర్లలో మరో క్రీకెటర్ ఈ ఘనత సాధించలేదు. సెంచరీ ఫూర్వరూపం వెలసిన తన సహిబ్ ఐఫ్ఎస్ శర్మ ఉన్న గ్యాలరీ వైపు తిరిగి ఫ్లయింగ్ కిక్లు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అతని కుమారుడు ఆకాయ్ టీవీ టెమెరాకు చిక్కాడు. ఆయన శర్మ తండ్రి ఓడితే ఆకాయ్ ఉన్న ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్గా మారాయి.

పంత్ను తీసుకోవాలని భావించలేదు

ఐపీఎల్ 2025 మోగా వేలంలో భారీ సైజ్ను మించి రికార్డు దిగిన పంజాబ్ కింగ్స్.. మూరూళ్లు జాబితాలోని ముగ్గురు ఆటగాళ్లను కోసుకోలేదు చేసింది. టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ శ్రేయస్ అయ్యర్ను రూ. 26.75 కోట్ల రికార్డు ధర్కు సొంతం చేసుకున్న పంజాబ్ కింగ్స్.. అర్బీదీప్ సింగ్ను అరేబియ్ కార్డ్స్ ద్వారా రూ. 18 కోట్లకు దక్కించుకుంది. వెటరన్ స్పిన్లర్ యుజ్వేంద్ చావేలా కోసం రూ. 18 కోట్లు ఖర్చు చేసింది. పంజాబ్ కింగ్స్ హాట్ కోచ్ గా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న ట్టెండెంట్ అజ్మిల్ షా రిషభ పంత్ వెళ్లడానికే జోరుగా ప్రవారం జరిగింది. కానీ అత్యధిక రంగా పంజాబ్.. శ్రేయస్ అయ్యర్ కోసం బిడ్ వేసింది. రిషభ పంత్ను పట్టుకుకోలేదు. మోగా వేలంలో భాగంగానే టీవీ యాహో మాట్లాడే పాంటింగ్ను ఇదే విషయంపై ప్రస్తావించారు.. ఆసక్తికర సమాచారం చెప్పారు. రిషభ పంత్ను తాము తీసుకోవాలని భావించలేదని, అతని కోసం బిడ్ పోటీ ఉంటుందని ముందే గ్రహించామని తెలిపారు. శ్రేయస్ అయ్యర్ తీసుకోవాలనేది తమ ప్రణాళిక అని, అందులో భాగంగానే అతని కోసం పోటీపడ్డామని స్పష్టం చేశారు. కెప్టెన్ గురువిం ఇంకా శ్రేయస్ అయ్యర్తో మాట్లాడ లేదని, వేలానికి ముందు అతనికి ఫోన్ చేసే ఎక్స్ లేదని అందించారు.



'కర్తి 2' 35 శాతం షూట్ అయ్యింది!

పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా నటించిన కర్తి 2 2898 ఏడీ షూట్ షూట్ హిట్ ను సాధించింది. అటు కర్తి 2 లో నయం తెలిసింది. ఇక 'కర్తి 2' సినిమా విజయం తెలుసుకునేందుకు సిని ప్రేమితులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ప్రభాస్ స్టార్స్ 'కర్తి 2' అనే డిజైన్ కోసం ఎంతగానో వెయిట్ చేస్తున్నారు. కాగా 'ఇష్టి' వేదకల్ప చిత్ర నిర్మాతలు స్వస్థ ప్రయోగం.. 'కర్తి 2' మాటింగ్ గురించి మాట్లాడారు. 'కర్తి 2' 25 శాతం సంబంధించిన ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. కాకపోతే, రెగ్యులర్ షూట్ ఎప్పుడో నంది స్టార్స్ చేయాలనే దానిపై ఇంకా క్లారిటీ లేదు. త్వరలోనే అన్ని ప్రకటిస్తారు. 'కర్తి 2 2898 ఏడీ'లో కీలక పాత్ర పోషించిన డివికా పదుకొండ, పార్ట్ 2లోనూ కొన్ని సన్నివేశాల్లో అమ్మగా కనిపించును' అని స్పష్టం ప్రయోగం క్లారిటీ ఇచ్చారు. స్వస్థ ప్రయోగం ఇంకా మాట్లాడుతూ.. 'కర్తి 2 2898 ఏడీ'లో పాల్ సీక్వెల్ కు సంబంధించిన షూట్ కౌంటర్ తీయడం జరిగింది. పార్ట్ 2 కు సంబంధించి 35 శాతం షూట్ జరిగింది' అని తెలిపారు. అలాగే, గోవా వేదికగా జరుగు తోన్న 'ఇష్టి' వేదకల్ప పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందని స్పష్టం ప్రయోగం చెప్పారు.



మరో ఇంటెన్సింగ్ లవ్ స్టోరీతో ... సిద్ధాద్

హీరో సిద్ధాద్ నటించే సినిమాలకు ప్రత్యేక ఫోలోయింగ్ ఉంటుంది. ఆయన నటించే సినిమాలకు ఖచ్చితంగా చూడాలని కొందరు భావిస్తారు. దీంతో హిట్, ఫ్లానెలతో సంబంధం లేకుండా సిద్ధాద్ సినిమాలు చేస్తూ బిజీగా ఉన్నారు. ఇక ఈ హీరో సటిస్టున లేట్లై మూవీ 'మిస్ యు' అన్న పనులు ముగించుకుని రిలీజ్ కు రెడీ అయ్యింది. ఈ సినిమా ట్రైలర్ ను తాజాగా రిలీజ్ చేశారు మేకర్స్. ఈ ట్రైలర్ వూర్తిగా కమెంటుల అంకెలతో ఉండటంతో ఈ మూవీపై మంచి బజ్ క్రేయిట్ అవుతుంది. సిద్ధాద్ ఈసారి ఎలాంటి ప్రయోగాలకు పోకుండా ఓ ఫక్కు రోమాంటిక్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ రోజులకు సిద్ధులు ఈ ట్రైలర్ చూస్తే అర్థమవుతోంది. డైరెక్టర్ కావాలని అనుకునే హీరో తాను రాసుకున్న లవ్ స్టోరీని హీరోయిన్ కి వినిపించడం.. ఆమెతో ప్రేమలో పడటం.. ఓ పాటికే లవ్ లో లవ్ అయ్యే వంటి సీన్స్ మనకు ఈ ట్రైలర్లో కనిపిస్తాయి. ఇక ఈ సినిమాలో కామెడీ కూడా ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. ఈ సినిమాను ఎన్.రాజశేఖర్ డైరెక్ట్ చేశారు. అందలా భామ అభిశా రంగనాథ్ హీరోయిన్ గా నటించిన ఈ సినిమాకు గిడ్డన్ సంగీతం అందించారు. ఈ చిత్రాన్ని నవంబర్ 29న రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు.

ధనుష్ తో యుగానికి ఒక్కడు 2



కోర్పిల్ల నటుడు కార్తి హీరోగా నటించిన సూపర్ హిట్ తన ఎపిక్ వందర్ చిత్రం యుగానికి ఒక్కడు కూడా ఒకటి. ఈ చిత్రం అయితే మన తెలుగు అడియన్స్ కి కూడా ఎంతో ఇష్టం. ఇంకా ఈ సినిమా రిలీజ్ అవుతున్నప్పుడు సూపర్ గా రన్ అవుతున్నట్లు మంచి వసూళ్లు అందుకుంది. అయితే ఈ చిత్రాన్ని దర్శకుడు సెల్వ రాఘవన్ తెరకెక్కించగా అప్పట్లో థియేటర్ లో ఈ చిత్రం శ్రేష్ఠ టీట్ అయ్యింది. అయితే దీనికి ఫైనల్ గా సీక్వెల్ ని యుగానికి ఒక్కడు 2 గా దర్శకుడు హీరో ధనుష్ తో అసోస్ చేయగా దీనిపై మంచి ఫోన్ నెలకొంది. అయితే అసోస్ చేసే చాలా కాలం అయినప్పటికీ ఈ ఎంటర్ ప్రైజ్ కనిపించలేదు. ఓ పక్క సెల్వ రాఘవన్ నటుడుగా అలాగే ధనుష్ ఇతర చిత్రాలలో బిజీగా ఉండడంతో ఈ సినిమా అనులు ఉండే లేదో అనేది ఇంకా క్లారిటీ లేకుండా చేసింది. అయితే లేట్లై గా సెల్వ రాఘవన్ క్లారిటీ ఇచ్చారు. ఈ చిత్రం తప్పకుండా చేస్తామని ప్రామిస్ చేస్తున్నారు. అయితే దీనిలో పాటూ ధనుష్ తో మరో సీక్వెల్ చేయాలి ఉందని వీటికి నటీనటులు అందరినీ వర్కైట్ గా సెట్ చేయడానికి ఏదాని పడుతుంది అని వర్కైట్ గా ఈ రెండు సినిమాలు తప్పకుండా చేయాలని ఉన్న సినిమాలు ఇవే అని సెల్వ రాఘవన్ తెలిపారు. దీనితో ఈ సినిమా అయితే ఆగిపోలేదని చెప్పారు.

50 లక్షల కుటుంబాలకు చేరువలో గృహజ్యోతి విద్యుత్ కనెక్షన్లు

- * ప్రభుత్వం మరో సారి అవకాశం ఇవ్వడంతో భారీగా పెరిగిన లబ్ధిదారులు
- * బడ్జెట్లో గృహజ్యోతి అమలు కోసం రూ.2418 కోట్లు కేటాయింపు
- * పేదలకు ఇప్పటి వరకూ రూ.వెయ్యి కోట్ల వరకు లబ్ధి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావడానికి కొంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన అరు గ్యారంటీతో గృహ జ్యోతి పథకం కీలకమైనది రాష్ట్రంలో ప్రతి ఇంటికి ప్రతి నెలా 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ను సరఫరా చేయడానికి ఉద్దేశించిన పథకం ఇది. 2010లు లేదా అంతకుంటే తక్కువ యూనిట్ల విద్యుత్ను వినియోగించిన గృహాధికారుల వినియోగదారులకు జీరో బిల్లు అందిస్తోంది. దీంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న గృహజ్యోతి పథకం సత్ఫలితాలను ఇస్తోంది. రాష్ట్రంలో మొత్తం 1.20 కోట్లకు పైగా ఇళ్లలో కరెంటు వినియోగం ఉంది. వీటిలో దాదాపు 80 లక్షల ఇళ్లకు ప్రస్తుతమున్న రివెన్యూ ప్రకారం గృహజ్యోతి పథకం వర్తిస్తుందని డిస్కంలకు పరిశీలనలో గుర్తించారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 50 లక్షల కుటుంబాలకు చేరువలో గృహజ్యోతి కనెక్షన్లు ఉన్నాయి. వీటి సంఖ్యను మరింత పెంచుకునే క్రమంలో ఇటీవల ఎంపీఎస్ ఐఎంఎస్ ఎన్నికల కోడ్ రావడం, త్వరలోనే మరో సారి గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు వచ్చే పరిస్థితి ఉండడంతో గృహజ్యోతి విద్యుత్ వినియోగదారుల పెరిగే సంఖ్యపై క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది. రాష్ట్రంలో తొలి నెల 43 లక్షల మందికి ఈ పథకం కింద అర్హత లభించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత విద్యుత్ సదుపాయంతో ప్రతి కుటుంబానికి కనీసం వెయ్యి రూపాయల వరకు కూడా రాష్ట్రంలో తగ్గితోంది. కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అధికారంలోకి వచ్చిన ఈ 11 నెలల్లోనే గృహ

జ్యోతి పథకంతో వినియోగదారులకు దాదాపుగా రూ. వెయ్యి కోట్ల వరకు లబ్ధి సాధించారు. గృహజ్యోతి అమలు కోసం రాష్ట్ర బడ్జెట్లో రూ. 2,418 కోట్లు కేటాయించారు. గత మార్చి నెల నుండి జూలై నాటికి మొత్తంగా ఒక కోటి 79 లక్షల 33 వేల 450 మంది వరకు జీరో బిల్లు లను జారీ చేసింది. ఈ బిల్లులను సంబంధించిన ప్రభుత్వం మొత్తంగా రూ. 640.94 కోట్లు డిస్కంలకు చెల్లించింది. ఆగస్టు నాటికే ఈ జీరో బిల్లుల సంఖ్య రెండు కోట్లకు చేరడం గమనార్హం. తాజాగా అక్టోబర్ నెలకు సంబంధించిన బిల్లులు ఈ నెలలో జారీ అవుతున్నాయి. బిల్లింగ్ పూర్తి అయితే రెండున్నర కోట్ల జీరో బిల్లులు జారీ అయ్యే అవకాశం ఉంది. ఇలా దాదాపు రూ. వెయ్యి కోట్లకు పైగా పేద, మధ్యతరగతి వర్గాలకు లబ్ధి చేకూరినట్లు అవుతోంది. కాగా రాష్ట్రంలో గృహ జ్యోతి పథకం కింద ఉచిత విద్యుత్ను పొందుతున్న కుటుంబాల సంఖ్య 50 లక్షలకు చేరువ కావడం విశేషం. ఎంపీఎస్ ఐఎంఎస్ తర్వాత ఇటీవల మరి కొందరికి స్టానికల్ శాసన సభ్యుల ఆదేశాల మేరకు పలువురికి అవకాశం ఇవ్వడంతో జీరో బిల్లులు అందుకుంటున్న వినియోగదారుల సంఖ్య భారీగా పెరిగింది. ఉదా.. జూలై నాటికి గృహజ్యోతికి అర్హత కలిగిన కుటుంబాల సంఖ్య 46 లక్షల 19 వేల 235 కాగా, ఏదేదేరికీ డిస్కంలు జీరో కరెంటు బిల్లులు జారీ చేశాయి. కాగా అక్టోబర్ నాటికి ఈ సంఖ్య 48.90 లక్షలకు చేరింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2024 మార్చి 1వ తేదీ నుంచి

జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు మంజూరు చేయండి

సిఎంకు ఎమ్మెల్యే కూననేని వినతి

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలు పాటు ఇందించే ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు శనివారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి విసతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫోటో ఎన్ఫోర్స్, ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా పని చేస్తూ చాలా చాలా వేతనాలతో జీవనం సాగిస్తున్న జర్నలిస్టులకు నిలువనీడ లేని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని, వీరికి గూడు కల్పించాలని బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉండవలసిందిగా, సాధ్యమైనంత త్వరగా ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలని, ముఖ్యమంత్రి ఆయన కోరారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వీలైతే త్వరగా చర్యలు చేపడతామని హామీ ఇచ్చినట్లు కూననేని తెలిపారు.



సైబర్ నేరాలపై ఎన్ఫోర్స్ క్యాంపెయిన్

సైబర్ మోసాలపై హైదరాబాద్లో స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ఫోర్స్) ఆదివారం జరిగిన అవగాహనా కార్యక్రమం. పెరుతున్న సైబర్ మోసాలను గురించి ప్రజలకు వివరించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పార్కులు, రైల్వే స్టేషన్లు, ఇండోర్ స్టేడియంలు, రిలీయియో అవుట్ లెట్లు, వందలకొద్దీ కార్యాలయాలు, పాఠశాలలు, పెన్షన్ల సంఘాల వద్ద ఈ అవగాహనా కార్యక్రమాలను ఎన్ఫోర్స్ చేపట్టింది. ఈ క్యాంపెయిన్ కు అన్ని వర్గాల నుంచి భారీ స్పందన లభిస్తున్నది. డిజిటల్ అవుట్ పుట్ వంటి పలు అంశాలను ప్రజలకు ఎన్ఫోర్స్ ప్రతినిధులు వివరిస్తున్నారు.

పోటీ పరీక్షలు రాసే అభ్యర్థులకు టి-సాట్ 'జనరల్ స్టడీస్ ఫర్ ఆల్' కార్యక్రమం

- * ఐదు నెలలు, 600 ఎపిసోడ్స్ పోటీ పరీక్షల పాఠ్యాంశాలు
- * ప్రతి రోజూ రెండు గంటల ప్రత్యేక ప్రసారాలు..

టీ సాట్ సిఈఓ వేణుగోపాల్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : తెలంగాణ నిరుద్యోగ యువతకు టిసాట్ (తెలంగాణ స్టేట్ అకాడమిక్ ట్రైనింగ్) నెట్ వర్క్ అనునిత్యం అందగా నిలుస్తోంది. పోటీ పరీక్షల విషయాలకు వాటికి యువతకు సమాచారం చేయడమే ప్రధానంగా పనిచేస్తోంది. ఆ ప్రయత్నంలో గానీ 'జనరల్ స్టడీస్ ఫర్ ఆల్' పేరుతో అన్ని పోటీ పరీక్షలకు ఉపయోగపడే కంటెంట్ నేడు సోమవారం నుండి ప్రసారం చేయాలని నిర్ణయించినట్లు టిసాట్ సిఈఓ, జీవిత సఫలీ పేజీగోపాల్ రెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ప్రతి పోటీ పరీక్షకూ కంటెంట్ అందిస్తున్న టి

సాట్ నెట్ వర్క్ కింద ప్రభుత్వ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు నిర్వహించే పోటీ పరీక్షలకు ఎల్లవేళలా పోటీ పరీక్షల కంటెంట్ అందించిన వికేక సర్కూలర్ పేరుతో ఉన్న కంటెంట్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. పోటీ పరీక్షల అవగాహన పాఠ్యాంశాల ప్రసారాల్లో భాగంగా ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో కూడిన సుమారు 600 ఎపిసోడ్స్ 10 సబ్జెక్టులకు సంబంధించి 500 రోజులు